



## OBČINA LOŠKA DOLINA

---

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: [obcina@loskadolina.si](mailto:obcina@loskadolina.si)

---

Številka: 3500 - 4/2014 – 31  
Datum: 12.12.2014

### **Zadeva: Zapisnik iz javne obravnave OPPN ZA EUP ST 28 IP – SEVER Loška dolina z dne 11.12.2014**

#### **Prisotni:**

Občina: župan Janez Komidar, Nina Komidar Šraj  
V prostoru d.o.o. : Maja Burkeljca, Darja Blatnik  
GGP d.o.o.: Vilma Kovač, Jože Lekšan  
Občani: lista prisotnosti

Javna obravnava se je začela ob 17. uri v prostorih Občine Loška dolina in na obravnavi je bil s strani izdelovalca predstavljen OPPN za območje proizvodnih dejavnosti v enoti urejanja ST 28 IP - sever. Pred pričetkom uradne predstavitve OPPN-ja je bil prisotnim podan odgovor glede podane pripombe na javni obravnavi sprememb in dopolnitev OPN-ja, kjer smo po predhodnem sestanku z lastnikom parcele na območju enote ST 28 IP – jug posredovali odgovor, da se do sprejetja OPPN za južni del ne bo več zasipavalo z odpadnim materialom.

Na koncu predstavitve so imeli prisotni možnost podajanja pripomb in zabeležili smo sledeče:

**Rudolf Markolčič:** Gospod je opozoril, da se iz območja mehanične delavnice GGP-ja izlivajo odpadna olja v Veliki Obrh in s predstavnikom GGP gospodom Jožetom Lekšanom se je dogovoril za skupni ogled omenjene težave, ki jo že dalj časa opažajo prebivalci, ki živijo na tem območju. Opozoril je tudi na velike količine prahu, ki se dvigujejo na področju proizvodnje in predlagal, da si uredijo ustrezne silose, saj prašne delce raznaša po naselju. Predstavnik podjetja je odgovoril, da se hermetično ne da zmanjšati prahu, da pa bodo poskušali urediti cesto.

Gospoda je zanimalo tudi kaj se bo gradilo na nasipu. Odgovorili smo mu, da območje, kjer je nasipa ni predmet obravnave OPPN – sever pač pa se bo za to območje izdelalo nov OPPN – jug, kjer bodo podani vsi posegi na tem območju.

**Andreja Ravšelj:** zanima jo kako bo urejena predvidena cesta, ki je trenutno neurejena in se zaradi prometa po njej zelo dviguje prah in ali je cesta dovolj odmaknjena od stanovanjskih objektov. Odgovor s strani izdelovalca: cesta je projektirana v skladu s predpisi.

Stanovalce je tudi zanimalo kaj še predvidevajo graditi na obstoječem območju proizvodne dejavnosti. Predstavniki podjetja so povedali, da ne predvidevajo zgraditi vsega kar je v OPPN –ju predvideno ampak zgolj objekte namenjene skladiščenju materiala. Prebivalci so opozorili tudi na občasno izjemen hrup, ki ga povzročajo določeni stroji.

Obravnava je bila zaključena ob 18 00 uri.

Zapisała: Nina Komidar Šraj